

今晚7时35分，主场能否摘得三连胜？

辽篮再迎硬仗 对阵三外援的同曦

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 高鹏报道 对于正处于上升势头的辽宁本钢男篮来说，取得两连胜之后自然渴望继续保持这种胜利的感觉。不过他们接下来将要面对的是一支拥有三外援的球队，这历来都是让辽篮最头痛的那种对手。

今晚7时35分，2019—2020赛季CBA常规赛继续进行第五轮的较量，辽宁男篮依旧是坐镇主场迎来南京同曦队的挑战。这是辽篮在新赛季开始以来连续进行的第四个主场比赛，球队也希望利用好这一点优势，继续积累自己的连胜脚步。

不过今晚的对手同曦队却并不是那么轻易对付的，虽然上赛季成绩不佳，但是本赛季拥有了三外援政策之后，球队不仅充分利用了三名外援的搭配，也对本土球员的阵容作了不小的调整，让球队较上赛季有了很大改善。

前四轮过后，同曦队与辽篮同样两胜两负，在积分榜上也和辽篮紧紧相随，分别排在第11位和第12位。两支球队更为相似的是，同样在开局阶段先遭遇了两连败，然后又取得两连胜，正处于一个上升的势头当中。

能够让同曦队迅速摆脱连败，找回胜利的关键，则是球队中三名外援的磨合越发默契。在外线他们拥有上赛季全明星MVP乔·杨，作为球队的进攻尖刀；内线则找来了老熟人哈达



迎战三外援的南京同曦，辽篮的外援需要贡献更多力量。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

迪坐镇中央，给球队提供坚实的保护；亚洲外援的位置上选择了伊朗新星控卫雅克查理，帮助

球队穿针引线。

这三名外援联手可以为同曦队场均拿到近

60分，再加上本土投手郭一飞越发稳健，场均也能11.5分。这样的搭配，使得同曦队在进攻端有了比较充足的火力。而在防守端虽然球队整体能力不算突出，但是有哈达迪在内线作为屏障，也很大程度弥补了其他方面的缺陷。

就在上个月举行的季前赛上，辽篮就曾与同曦队进行过一场较量，辽篮在史蒂芬森只打了15分钟得7分的情况下，依然以10分优势击败了对手。不过那场比赛中，同曦队只派出了杨和雅克查理两名外援，大外援哈达迪尚未加盟，所以说从整体实力上已经不具备太多的参考价值。

另外，同曦队今年新上任的主帅是出身辽篮的著名教练崔万军，在CBA曾指挥过多支不同球队的他，因为对辽篮的体系和球员都格外熟悉，所以每逢遇到辽篮的比赛总有取胜的纪录。这一点，也会给辽篮今晚的比赛增加不小的难度，因此辽篮需要做好打一场硬仗的准备。

当然，对于辽篮来说，他们一方面要关注对手的情况，另一方面还是更多关心自身的情况。毕竟全队目前仍然处于磨合的状态，史蒂芬森和本土球员之间的默契有明显提升，本土主力球员的状态也有了明显的回暖。从整个赛季的角度来看，要注重保持这种良好的趋势，才是对球队最重要的事情。

短道速滑世界杯蒙特利尔站 中国队3金1银2铜收官

2019—2020赛季短道速滑世界杯蒙特利尔站10日进入了最后一个比赛日的争夺，中国队在当天赛事中发挥出色，夺得女子1000米和女子3000米接力金牌，加上9日拿到的1金1银2铜，蒙特利尔站中国队以3金1银2铜的优异成绩结束比赛。

在当日进行的女子1000米第二次比赛决赛中，中国名将韩雨桐在和加拿大选手萨劳尔特的缠斗中，最终在最后一圈上演超越好戏，以1分30秒712勇夺冠军，萨劳尔特获得第二。此前中国队选手已经多年未能在世界杯赛场上夺得该项目冠军。当日决赛中，和韩雨桐一起站上赛道的还有另一名中国选手张雨婷，张雨婷一路从复活赛打进决赛，最终获得第四名，成绩是1分31秒232。

在本赛季世界杯首战盐湖城站的比赛中，韩雨桐还收获了一枚1000米银牌和一枚1500米铜牌，当时在比赛中也显示出强大的后程超越能力。

继盐湖城站夺得女子3000米接力金牌之后，中国队在蒙特利尔再次在该项目上斩获金牌。决赛中，中国队派上范可新、曲春雨、臧一泽和张雨婷出场，对手有俄罗斯队、意大利队和东道主加拿大队。决赛中中国队从发枪就领先，最后时刻俄罗斯队掀起疯狂追击，不过范可新沉着应对，最终中国队获得金牌。

在9日的比赛中，中国队夺得混合2000米接力金牌，此外中国男选手安凯和韩天宇分别在1500米和1000米项目上斩获一银一铜。在女子1000米第一次比赛中，范可新拿到一枚铜牌。

据新华社



11月10日，利物浦队球员范戴克（右）与曼城队球员德布劳内拼抢。

新华社发

来不一样的东西，然而他的安排和我们的预测一样，并没有什么不同。”

显然，“内文豪”的大白话是废话，一支缺少了埃德松和拉波尔特的曼城，固若金汤只能想想就好，但从瓜迪奥拉上任至今，外战遭逢摩纳哥、利物浦和热刺时，都是稀松的防守招致出局，甚至惨败。而本赛季，人员短缺与接连来袭的伤病，后腰代打中卫，已成了“常规操作”。

而受累于欧足联财政公平法案，即便冬窗球队补强防线，也必须尽早出售萨内，平衡账目。

简而言之，无论瓜迪奥拉是否情愿，下半赛季的曼城大概率不会更强。

雪上加霜的是，FIFA比赛日后的英超魔鬼赛程——曼城不但将先后对垒切尔西、曼联和阿森纳，还要迎战黑马莱斯特和谢菲尔德联（目前分列英超第2和第5）。

而在利物浦一边，上半赛季已经踢完全数强敌，已经追平英超前12轮34分纪录的他们，有望将上赛季的圣诞冠军和半程冠军头衔一并转正。

稳定，利物浦完成蜕变

无巧不成书的是，上赛季英超进入冬季

战役时，利物浦一度也领先曼城8分之多，而今利物浦与次席莱斯特城的分差，同为8分。

但必须指出的是，去年缺乏领跑经验的红军，是在多赛一轮的情况下暂时领先，经历冬季战役优势不断缩水后，决胜阶段几乎每轮都要先开球，成了压垮他们的最后一根稻草。

但如今，连续两季欧冠经历皇马巴萨淬炼，又与曼城“相爱相杀”三个赛季的利物浦，已经在皇马王朝崩塌后，成为新秩序最强有力的塑造者。

曾几何时，克洛普曾是“宁折不弯”的代名词，加冕欧冠前先后3次输掉欧战决赛的他，如今却不再执着于场面，对磕磕绊绊的胜利同样甘之如饴。

“军城对决”前，利物浦有6场英超，都不过是1球小胜。在场均射门、过人、控球和传球等核心环节上，利物浦没有一项排得进欧洲前五。

然而，联赛11胜1平的他们，却是五大联赛至今，积分最高的球队。

这样稳定且大气的表现，是否让你想起了弗格森的那支曼联？

澎湃新闻

ATP年终总决赛： 费德勒负奥地利名将蒂姆

“瑞士天王”费德勒10日又一次败在奥地利名将蒂姆拍下，ATP世界巡回赛年终总决赛首战落败。焦科维奇面对意大利新人贝雷蒂尼则没有遭遇太多麻烦，用时64分钟就直落两盘速胜对手。

本次年终总决赛比约·博格组的比赛率先开战。38岁的费德勒在晚场比赛中迎战比自己年轻12岁的蒂姆，第一个发球局即遭破发。蒂姆对阵费德勒保持着4胜2负的优势，尽管第四局被老到的费德勒回破，但他坚持尽可能多地给费德勒反手施加压力，终于在第11局再度破发，而后以7:5拿下首盘。

第二盘的比拼相对胶着，两人多次打成平分。各自保发直到5:5，蒂姆关键时刻破发，以7:5再下一城，本赛季已三胜费德勒。据新华社

曼城冬窗能否补强？

在赛后，前曼联名宿内维尔认为瓜迪奥拉和曼城一样不在状态：“我以为他会给我们带